

关注

安全

精准装配放心锁

荣昌区政协专题协商食品安全示范城市创建工作

本报讯 如何更好地满足人民群众对食品安全的期待?近日,荣昌区政协组织委员专题协商了国家食品安全示范城市创建工作。

“我们走访发现,‘小作坊、小摊贩’食品监管难度大,特别是校园周边、车站、旅游景区问题突出,流动摊贩、占道经营等情况反复出现,打游击的情况时有发生。”

“精准治理不够深入、生产环节监管不到位,要完善部门协同共治、风险会商、信息通报、联合执法、应急处置等工作机制,进一步强化工作的系统性、协调性和长效性,消除监管盲区。”

“加大食品监管工作、食品诚信企业、优质品牌正面报道的力度,凝聚食品安全监管的正能量。”

用科技织密公共安全网

——江北区政协委员献计平安建设小记

通讯员 尹婵 张长荣

“江北区车流量与人流量大,平安综治工作压力大,问题多,情况复杂。”

一场围绕江北区综治平安工作的对话正有序展开。

地处重庆主城区核心区的江北区,老旧小区多,进出境车流量、人流量大,拆迁与建设任务重,平安综治情况复杂,基层社会治理形势严峻。

感,满意度?江北区委决定向区政协委员问计,向他们“讨教”。

“要充分发挥并调动群众的积极性,就像北京‘朝阳大妈’一样,让群众参与到平安建设中来。”

“抓平安综治工作,普法是关键。特别是法律服务要向基层延伸。”

“一个一个问题一针见血,夯实平安基石;一条条建议拾遗补缺,织密安全网。”

“目前全区信息化支撑还不够,接下来,我们将加大科技力量在工作中的采用力度。”

大足:让烂泥路变致富路

通讯员 王中明

“以前这路是泥结石路,坑坑洼洼的,下雨天出行很不方便,农产品也销售不出去,家庭经济收入一直不能提高。”

一直以来,骑胜村仅有一条贯通全村的烂泥渣山公路,交通条件十分落后,严重阻碍了当地经济发展。

在2017年组织实施硬化。该建议受到了大足区政府领导高度重视,春节后上班的第二天,即组织相关部门实地调研并召开座谈会。

“这条路修建前百姓出行晴天一身灰,雨天一身泥,并且由于交通不便,农产品不能正常销售,东西也买不进来,导致群众十分贫困。”

NEWS 社情民意

近日,巴南区政协主席会深入安澜镇垃圾中转站、小龙村农民新村、石板堰村等地,实地察看农村垃圾处理情况。



郑于蓝 摄影报道

綦江:全体委员“会诊”民心工程

本报讯 “建议注重打造沙溪公园错落有致的空间,丰富人文景观,完善基础设施,建造一个愉悦舒心的公园。”

社会发展取得的可喜成绩,也客观分析和掌握重点工程项目在推进过程中存在的问题和不足。



石静 张异 摄影报道

从工地走出来的文化人

——记忠县政协常委唐孝驹

NEWS 委员风采

□ 谭明伦

从一名普通职工到房地产商、学校校长、书画收藏家、政协委员、民革忠县委员,唐孝驹用了近30年时间,完成了这一次次蝶变。

发展,教育必须先行。”在和当地教育部门接触后,唐孝驹决定:投资2亿元建民办贵州信息工程职业技术学校,以建筑为主打专业,培养当地孩子的就业技能。

书画作品却可以永久地传承下去。”这是唐孝驹创建双清堂的初衷。唐孝驹极度热爱国学,有着深厚的书画情结。

晨三四点就开始有各种车辆在马路边卸货,非常吵,闹得人睡不安宁。”

为了解决群众的诉求,唐孝驹花3天时间深入该农贸市场了解问题。“不少农民凌晨就赶来卖菜,还有商贩进货卸货,大家都很辛苦。”

在发展事业之时,唐孝驹也尽心履职,积极建言献策,参政议政。

今年初,在忠县召开的两会上,唐孝驹还提出了《关于整顿规范出租车经营行为,对拒载不规范打组合要严厉查处》的提案。

逐梦新时代 共赴新征程

学习宣传贯彻党的十九大精神

璧山:集中培训 学懂弄通

11月23日至24日,璧山区235名政协委员汇聚该区文化艺术中心,接受了一次统一认识、明确方向、凝聚力量的中共十九大精神专题集中培训。

奉节:下乡解读乡村振兴战略

11月24日,奉节县政协主席向益平深入该县龙桥乡瑞丰村宣讲党的十九大精神。

区县速递

涪陵 支招商事登记制度改革

本报讯 近日,涪陵区政协副主席周勇带领工商界别委员赴该区工商分局,专题视察商事登记制度改革实施情况。

云阳 建言文旅融合发展

本报讯 近日,云阳县政协组织部分委员前往程家祠堂、彭氏宗祠等文物古迹,专题视察该县历史文物保护工作推进情况。

民革渝北区委 开展主题教育活动

本报讯 为深入学习贯彻中共十九大精神,继承民革前辈坚持中国共产党领导、与中国共产党亲密合作的优良传统,11月20日至24日,民革渝北区委组织部分党员赴广西壮族自治区开展“观故居,走多党合作之路”主题教育活动。

民建大渡口区委 企业家集中学十九大

本报讯 11月24日下午,民建大渡口区区委企业家联谊会组织召开了学习贯彻中共十九大精神座谈会,畅谈对中共十九大报告的理解。

民进巴南区委 举办十九大知识竞赛

本报讯 11月25日,民进巴南区委组织80名会员开展“不忘合作初心,继续携手前进”主题教育活动。